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1) Změříme el. proud v různých místech el. obvodu
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2] Změříme el. napětí v různých místech el. obvodu
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	Elektrické napětí
	U1
	U2
	U3
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	Elektrický proud
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	(A)
	 
	 
	 

	Elektrický odpor
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	R2
	R3

	
	 
	 
	 


Závěr:

U1 =U2 =U3
Elektrické napětí, které změříme na  prvním a druhém rezistoru, je stejně veliké, jako napětí, které změříme  na zdroji.

I1 +I2 =I3
Elektrický proud, které prochází  celým obvodem,  se rovná součtu  elektrických  proudů, které prochází  prvním  a druhým  rezistorem.

1/R1 +1/R2 =1/R3
Převrácená hodnota výsledného odporu složeného elektrického obvodu se rovná součtu převrácených hodnot elektrických odporů jednotlivých rezistorů.
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